



连环踢



魏魏

晚上在公园散步,看见有一只小猫趴在墙边。我正要蹲下抚摸它,旁边一大一小两个男孩也跑了过来。大男孩蹲下抚摸小猫,嘴里还爱怜地呼唤着“小咪咪”。然而,小男孩很粗鲁地薅了一下小猫的尾巴。大男孩去抓小男孩的手,谁知小男孩直接上了脚,一脚踢在了小猫的肚子上。这一下,我和大男孩不约而同地冲他喊:“别踢它——别踢它——”

小男孩调皮地朝我们嘻嘻着跑了。大男孩赶紧就追了上去,冲着小男孩的屁股就是两脚,嘴里不停地喊着:“不许踢小猫,你为什么欺负它?”小男孩捂着屁股哭了起来。这时,一位女士跑了过来,估计是他们俩的妈妈,二话不说,冲着两个男孩的屁股一人踢了一脚。踢完,手插着腰训斥:“老二,你为什么踢小猫,不知道它是小动物需要保护吗?老大,你教育老二为什么踢两脚?他只踢了小猫一脚,我帮他还你一脚?”

见此场景,我不由得笑了,两个男孩也互相冲对方做鬼脸。我想,小猫如果还在旁边,想必也就原谅那个小男孩了。

定位很重要



海陵

几个月前,小区南大门旁新开了一家二十四小时便利店。无人值守,顾客手机扫码开门进店、自助扫码付款、扫码出门。听起来很时尚又方便,然而,这是一个回迁小区,老年人居多,很多老年人不用智能手机,甚至根本不用手机。再加上小区东、西、北门都有有人值守的二十四小时便利店,里面宽敞明亮、有桌椅座位和简餐、冷热饮,年轻人喜欢在里面坐坐、吃点东西。所以,无人店少有人问津,我看到门上贴出了“搬迁清仓”的通告。

开店,定位很重要,明确目标客户群,从而精准地满足他们的要求,是成功运营的关键。人生,大抵也是这样,找准自己的位置,适合你的才是最好的。想当然、一厢情愿,得不到他人的认可,终是难成事,双向奔赴才能双赢。



“荷”好了



灵,异

这是丫头在云南丽江旅游途中想到我今天过生日,专门从网上为我订购的生日鲜花,外加一张福利彩票。卡片上的留言是“顾大师,生日快乐。收了我的花,未来一定好运莲莲”。我第一时间刮了彩票,发现没中,丫头让我下次横着刮,寓意有“横”财。

其实,我昨天刚和她在电话里大吵了一架,一天多互不理睬。快递员敲门送花时,我正在洗澡,丫头拨通了妻子的语音电话,执意要她拿过来让我接电话。我问什么事?丫头说:“你已经签收了我的荷花,就代表我们已经‘荷’好了,怎么样?”我豁然,昨日像那东流水,只可逝,不可追,与其纠结过去,不如珍惜当下,幸福可期!



奇法“降温”



毛雨森

天气太热。想了一个办法,把几盆植物的叶子抹掉,制造出一种秋天的效果,看上去果然凉快许多。



欧洲杯上的中国广告



黄震

欧洲杯开踢了,身边几个伪球迷跟着瞎起劲。上半夜的比赛还能看上几场,下半夜基本直挂“免看牌”,第二天查看比分,看赛况剪辑,听名嘴指点。他们似乎是看出了点门道。

我纯是凑热闹,矮子看戏,跟着别人拍手鼓掌。看球也不专注,无意中瞄上绿茵球场边的广告牌。以前这些广告基本是洋文,鲜有中国公司的影子。但如今场边广告牌上不断有中文出现,色彩斑斓的汉字展现出好多中国的大品牌。特别是随着摄像机位的推拉摇移,精彩镜头的重复慢放,熟悉的方块汉字瞬间冲击着观者眼睛。从中国制造到中国智造的民族品牌,自信地闪耀在世界的舞台上,球迷的内心倍感亲切和自豪。

接下来的夏天还会有奥运会,看中国选手们摘金夺银,顺便看看那些世界赛场边上的中国大牌,也会是很开心的事情。



步,被蚊子咬了,回家洗完澡,抹点香香的花露水,这是夏天美好的味道。

花露水

日景象:“早晨从床上醒来,隔壁人家的无线电里传出李香兰的《夜来香》;翻开当日的《申报》,报上挤挤挨挨的广告是大新公司的司麦脱衬衫、林文烟老牌花露水和鲜大王酱油;穿戴整齐了出门,乘一路有轨电车去静安寺,路过大光明影戏院五彩缤纷的巨型广告牌子和永安百货公司门前的来往人流……十里洋场,繁华如金。”——我就是从这段文字里看到了“林文烟”。

林文烟花露水的颜色是淡绿色的。

前晚,去口袋公园散

吐槽一对斑鸠



不做懒虫

不是所有鸟儿都能把“自建房”造得又舒适又漂亮的。瞧这一位,别看它自带俏丽的“围脖”,看上去颜值还算过得去,但它搭的窝就潦草而拉胯了。几根枯枝又长又粗,胡乱堆放在一起就算是家了吗?美观是谈不上了,趴在这上面真的不会觉得硌得慌吗?

懒还不算是最可怕的,可怕的是你俩还无脑,在这里筑巢显然是选错了地方,且不说你们的巢松散无弧

度,产下的蛋容易滚落在地,将来你们的孩子也极有可能从上面坠落下来。你们的安全意识、质量意识哪里去了?

我还在吐槽这两位,爱

人在一旁开口了:“你别管它们了,管好你自己吧!以后少靠近窗口,少去打扰它们,没事尽量少开窗户,不要给我们家的猫机会,否则千错万错全是你的错!”



本版投稿方式

邮箱 jhwbpqyq@163.com 或扫二维码(如下)。投稿时请附上微信名、头像图片和通联方式。

